

组织活动、引领潮流、秀时尚达人…… “写字楼社区”能做的事太多了！

白领纷纷提建议：让“写字楼”成为社会流行热点的集散地

本版采写：见习记者 王倩 李明 记者 吉祥 赵文竹 徐佳

19日上午，本报“爱生活”联盟之“写字楼社区”在银座晶都国际揭牌成立，在这里工作的两位“80后”阳光帅哥郑伟、吕永照，成为“写字楼社区”第一批特约通讯员。为将写字楼版打造得更时尚，他们和其他白领一起提出了自己的建议。

银座晶都国际 郑伟： “写字楼”报道的都是身边事儿



写字楼拼车、植树节栽树、驾驶滑翔伞在天上撒个欢儿、白领们的滑冰体验……在揭牌仪式上，听完巡楼记者对生活日报写字楼版的简单介绍，郑伟大吃一惊：“原来这都是身边的事儿啊！”从2010年3月起，做中草药美容养生生意的郑伟把办公地点搬到了银座晶都国际2号楼，不到一年的时间里，他彻底感受到在写字楼工作的特殊，他喜欢打篮球，但是周围的朋友都不喜欢运动，无奈他只能自己玩。“太好了，我早该加入了！”看到写字楼版经常组织植树、滑冰、相亲以及各类体育比赛，郑伟很是兴奋，并表示下次活动一定参加。

“以后我们可有的玩喽！”郑伟向周围的同事介绍生活日报“爱生活”联盟，他认为，现在大部分的白领都是“80后”。所以，“生活日报‘爱生活’联盟就应该做一些新鲜的事儿、好玩的事儿，多组织些活动。”

银座晶都国际 吕永照： 发掘济南白领圈各种“达人”



接过本报颁出的“写字楼通讯员”聘书，吕永照笑得很开心，至于什么是“写字楼新闻”，小吕也有自己的想法：“我觉得‘写字楼’版最好能成为济南白领圈中社会流行热点的集散地。”

年仅24岁的吕永照，目前在位于银座晶都国际的一家银行工作。作为一个典型的80后，小吕说这一代人的资讯沟通方式已发生了彻底改变，“QQ、人人网、MSN……虚拟接触已成为人际交往的主要方式。”

“其实，在我们的工作环境中每天都会发生很多有趣的故事，也会面对很多问题。”吕永照说，写字楼版可以办成专属于咱济南白领圈的“人人网”，大家都来分享一下自己在写字楼生活中的新鲜事、开心事、闹心事。吕永照建议，现在的社会，一段时间一个流行词，一段时间一个热点，“咱们写字楼版也可以把脉流行热点，紧跟社会流行步伐，发掘济南白领圈内的各种‘达人’。”吕永照举例说，现在的高物价是全社会关注的热点，而在写字楼中生活的人，也有自己应对高物价的妙招，把这些好想法聚到一起不是很好吗？

中润世纪广场 王焱： 服务白领，首先要了解白领

生活日报“爱生活”联盟之“写字楼社区”成立后，如何更好地服务白领？19日，在中润世纪广场工作的“资深白领”王焱建议，“写字楼社区”要契合白领的心理需求，挖掘公司文化。

“服务白领，首先就要了解白领。”王焱是新之航传媒集团旗下金桥传媒总经理，带领十几个时尚的年轻白领创办了一份中韩双语杂志《金桥》。“办公环境相对自由，工作之外大家也都比较时尚。”王焱建议生活日报定期组织一些活动，缓解大家的工作压力，同时也需要更多地关注白领的心理诉求，引领白领文化。

“应该倡导积极的工作和生活态度。”王焱说，“加油工作，开心生活”的口号非常具有积极意义，可以挖掘写字楼内公司的独特文化。

齐鲁软件园 初勤虎： 希望多搞些白领互动活动



“平时工作很忙，压力也不小。”在齐鲁软件园工作的白领初勤虎得知生活日报“爱生活”联盟之“写字楼社区”入驻自己所在的写字楼，非常开心。“现在的白领就该倡导这样的生活理念，工作时认真真，但也要好好经营自己的生活。”28岁的初勤虎是个运动达人，紧张的工作之余，他喜欢和同事出去放放松。“到南部山区爬山，打球，K歌都是我们喜欢的项目。”

“生活日报‘写字楼社区’成立后，可以多发起一些白领互动的活动，让更多白领能够在紧张的工作之余，一起开开心心。”初勤虎说，活动的方式可以五花八门，“平时可以组织球类比赛或是K歌联欢，春天时可以组织近郊自驾游。”

明珠怡和国际商务港25楼 刘文阳： 多关注白领的内心世界



在明珠怡和国际商务港25楼，有一家品牌设计公司：瑞策品牌设计与咨询。老板是位三十岁出头的年轻人，名叫刘文阳。他为“写字楼社区”创作了LOGO。

“每个企业都应该有能代表自己的LOGO，生活日报的写字楼版也需要有这样的鲜明标识。”刘文阳说，“‘爱生活’是我们的一种态度，有了这种态度，人才能更积极。”

在设计师刘文阳看来，LOGO应该一目了然地表达最核心的东西。心形能让人直接想到“爱”，所以可以用心的形状来代表具体的字，将心形侧着排放，并且将边缘做出刷子的形状更能体现出简洁时尚的感觉。而整个“写字楼联盟”选用了黑体字进行表现，显得庄重一些。刘文阳说，写字楼版可以更多地关注写字楼人群的内心世界，让读者看到白领与众不同的地方。

“写字楼”曾报道过的活动



12月12日组织的白领滑冰体验活动。



solo team的队员在参加首届全国跑酷大赛。



1月25日报道的白领魔术师栾胜伟。



2月26日报道的单车迎亲队。



2009年8月28日报道的“第一高楼来了直升机”。



7月19日报道的潜水俱乐部。



10月15日报道的探险族夜探官扎营。

